
Amond
Amond Console

Design Gino Carollo

Tavolo/Consolle - table/ Console 
Tisch/ Konsole - Table/ COnsole

scheda montaggio 
assembly instructions 

Aufbauanleitung  
notice de montage



scheda montaggio - assembly instructions - Aufbauanleitung - notice de montage Amond2

ATTENZIONE - ATTENTION - ACHTUNG - ATTENTION

Mit sauberen Händen anfassen.

- Das Produkt nicht durch
Aufhebung der Platte  bewegen
oder schieben .
Angesichts der besonderen Form
der Basis und der Beschaffenheit
der Materialien, empfehlen wir,
das Tischgestell bereits in der
endgültige Stellung des Gestelles
zu stellen und weiter mit der
Tischmontage fortzufuehren.

- Manipuler avec les mains propres.

- Ne pas déplacer ou soulever le
produit, le prenant par le plateau.
Tenu compte tenu de la forme
particulière de la base et la
nature des matériaux utilisés,
nous recommandons de
positionner la base de la table
déjà dans la position finale de
la base et procéder après au
montage de la table.

- Maneggiare con mani pulite.

- Non spostare o sollevare il
prodotto prendendolo per il piano.
Vista la particolare forma del
basamento e la natura dei
materiali utilizzati, consigliamo
di posizionare il basamento del
tavolo già nella posizione finale
e di procedere con il successivo
montaggio del tavolo.

- Handle with clean hands.

- Do not move or lift the product
taking it by the top.
Due the particular shape of
the base and the nature of the
materials, we recommend to
place the base of the table
already in the final position and
then proceed with the assembling
of the table.

!



scheda montaggio - assembly instructions - Aufbauanleitung - notice de montage

Vite TBEI M8 x 20
Screw M8 x 20
Schraube M8 x 20
Vis M8 x 20

Chiave a brugola 5
allen key 5
Inbusschlüssel 5
Clé Allen 5

Vite TBEI M8 x 35
Screw M8 x 35
Schraube M8 x 35
Vis M8 x 35

KIT DI MONTAGGIO - ASSEMBLY KIT - MONTAGEZUBEHÖR - KIT DE MONTAGE

TAVOLO - TABLE - TISCH - TABLE

C2

B

C1
6 x6 x

1 x

A

Piano Ceramica/ Cristallo - Ceramic/ Glass Top
Keramic/Glas Platte - Céramique/ Cristal Plateau

Piano Legno - Wood Top
Holz Platte - Bois Plateau

Vite TBEI M8 x 45
Screw M8 x 45
Schraube M8 x 45
Vis M8 x 45

10 x  

1



scheda montaggio - assembly instructions - Aufbauanleitung - notice de montage Amond

2

B

B x10



scheda montaggio - assembly instructions - Aufbauanleitung - notice de montage

3

C1,2 x6

C1,2 x6



scheda montaggio - assembly instructions - Aufbauanleitung - notice de montage Amond

1

CONSOLLE - CONSOLE - KONSOLE - CONSOLE

chiave a brugola
allen key
Inbusschlüssel 5
Clé Allen 5

Vite TB M8 x 12
Screw M8 x 12
Schraube M8 x 12
Vis M8 x 12

KIT DI MONTAGGIO - ASSEMBLY KIT - MONTAGEZUBEHÖR - KIT DE MONTAGE

A2A1
8 x8 x

1 x

B

Piano Ceramica - Ceramic Top
Keramic Platte - Céramique Plateau

Piano Legno - Wood Top
Holz Platte - Bois Plateau

Vite TB M8 x 16
Screw M8 x 16
Schraube M8 x 16
Vis M8 x 16



scheda montaggio - assembly instructions - Aufbauanleitung - notice de montage

2

A1,2 x8

A1,2 x8



scheda montaggio - assembly instructions - Aufbauanleitung - notice de montage Amond




